
Аналитическая справка по результатам изучения степени удовлетворённости родителей работой образовательного учреждения 
на 25 октября 2019 года. 
Всего опрошено:  126 чел. 
Данные приведены в процентном (количественном) соотношении. 

№  
 

Вопросы /варианты 
ответов 

Оценка работы 
 

Образовательной 
организации 

классного руководителя Служба сопровождения 

Полож
ительн
о или 
скорее 
положи
тельно 

Затруд
няюсь 
ответит
ь 

Скоре
е нет 
или 
одноз
начно 
нет 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1. Как бы вы в целом оценили 
доброжелательность и 
вежливость работников 
организации? 

95,24% 
(120) 

4,76% 
(6) 

0           

2. Удовлетворены ли вы 
компетентностью 
работников организации? 

93,65% 
(118) 

3,97% 
(5) 

2,38% 
(3) 

          

3. Удовлетворены ли вы 
материально-техническим 
обеспечением 
организации? 

86,51% 
(109) 

13,49% 
(17) 

0           

4. Удовлетворены ли вы 
качеством 
предоставляемых услуг? 

96,83% 
( 122) 

1,59% 
(2) 

1,59% 
(2) 

          

5. Готовы ли вы 
рекомендовать данную 
организацию 
родственникам и 
знакомым, если их дети 
имеют проблемы со 
здоровьем? 

91,27% 
(115) 

6,35% 
(8) 

2,38% 
(3) 

          

6. Своевременно ли 
информирование в случае 
ухудшения успеваемости, 

   0 0,79% 
(1) 

1,59% 
(2) 

3,17% 
(4) 

94,44% 
(119) 

     



 

 

 

пропусков занятий, 
конфликтов с 
одноклассниками? 

7. Актуальность содержания 
родительских собраний? 

   0 3,97% 
(5) 

7,94%  
(10) 

0,79% 
(1) 

87,3% 
(110) 

     

8. Содействие созданию 
благоприятного климата в 
классе 

   0 1,59% 
(2) 

1,59% 
(2) 

5,56% 
(7) 

91,27% 
(115) 

0 0 7,94%  
(10) 

15,08% 
(19) 

76,98% 
(97) 

9. Доступность, открытость 
для общения, обсуждения 
проблем, текущих 
вопросов 

   0 2,38% 
(3) 

0,79% 
(1) 

2,38% 
(3) 

94,44%  
(119) 

0 0 2,38% 
(3) 

18,25% 
(23) 

77,78% 
(98) 

10 Организация и проведение 
экскурсий, походов в 
театры, музеи 
Участие психолога в жизни 
класса (поездки в театры, 
на экскурсии, другие 
мероприятия класса) 

   1,59% 
(2) 

3,97% 
(5) 

4,76% 
(6) 

11,9% 
(15) 

77,78% 
(98) 

1,59% 
(2) 

6,35% 
(8) 

7,94%  
(10) 

20,63%(
26) 

63,49% 
(80) 

11 Дайте общую оценку 
работе классного 
руководителя 

   1,59% 
(2) 

0 0 3,17% 
(4) 

95,24% 
(120) 

     

12 Дайте общую оценку 
работе психолога класса 

        0 0 4,76% 
(6) 

13,49% 
(17) 

81,75% 
(103) 
 

13 Своевременное 
реагирование на 
возникающие проблемы 

        1,59% 
(2) 

0,79% 
(1) 

7,94%  
(10) 

31,75% 
(40) 

57,94% 
(73) 

14 Дайте общую оценку 
работе службы 
сопровождения 

        0 0 5,56% 
(7) 

11,11% 
(14) 

83,33% 
(105) 

15 Ваши предложения и 
пожелания 

             



Предложения и пожелания Образовательному учреждению: 

1г  
Маленький класс, неудобные парты 

3а  

Повысить материально-техническое обеспечение учеников (учебники) 

Писать/ печатать на машинке домашние задания по Брайлю 

3в 

Поездки в театр, экскурсии 

4а 

Организация экскурсий и походов в театр в рамках школьной сетки 

4б 

Горячая вода и туалетная бумага в сан.узлах. пособия для обучения с увеличением шрифта, улучшить освещение – 

локально на рабочем месте. 

10б 

Делайте актуальные анкеты по разным категориям детей 

 


